



Россия в 2016 году заняла пятое место в Европе по числу принятых беженцев. Об этом говорится в докладе Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ) «Глобальные тенденции: принудительное перемещение — 2016».

Согласно представленной информации, на территории России находились 228 990 человек, имеющих статус беженца.

США приняли почти 273 тыс. беженцев, Германия — около 669 тыс., Франция — 304 тыс.

Мировым лидером по этому показателю является Турция, которая приняла порядка 2,9 млн беженцев. На второй строчке Пакистан (1,4 млн), замыкает тройку Ливан (1,012 млн).

Отмечается, что девять из десяти государств, разместивших у себя больше всего беженцев, относятся к развивающимся странам.

Всего в 2016 году было зафиксировано рекордное число беженцев — 22,5 млн, из них порядка 5,5 млн — сирийцы. Также рекордным стало число вынужденно покинувших свои дома людей — 65,6 млн человек.

Ранее сообщалось, что число сирийских беженцев на Ближнем Востоке превысило 5 млн.

